



# ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ

# КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

## ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

17 січня 2008 року

№1 (2817)

## ДОГОВІР З АНТК ІМ. О.К.АНТОНОВА

**ПІДПИСАНО**

Наприкінці грудня 2007 року делегація НТУУ «КПІ» у складі ректора М.З.Згуровського, першого проректора Ю.І.Якименка, проректора з наукової роботи М.Ю.Ільченка, декана ФАКСу О.В.Збруцького побувала на Авіаційному науково-технічному комплексі ім. О.К.Антонова. Метою візиту було укладання договору про співпрацю.

Генеральний конструктор АНТК ім. О.К.Антонова Д.С.Ківа, заступник генерального директора з науки О.К.Богданов та головний інженер С.А.Бич-



21 грудня 2007 року на базі НТУУ «КПІ» пройшла звітно-виборча конференція Української Ради Миру (УРМ), яку вже багато років очолює Леонід Макарович Кравчук – перший президент незалежної України. До речі, наш університет з 2007 року – колективний член УРМ. Делегати конференції заслухали звіт президента УРМ та керівних органів цієї поважної миротворчої організації.

Розглядаючи свою діяльність як невід'ємну частину світового миротворчого процесу, Українська Рада Миру декларує відкритість і постійну готовність на основі народної дипломатії бути партнером і учасником різних форм і структур міжнародного співробітництва по лінії ООН, ЮНЕСКО та інших неурядових організацій, національних миротворчих рухів і фондів. За роки свого існування Українська Рада Миру стала всесвітньо визнаною і неодноразово вшановувалася найвищими відзнаками Всесвітньої Ради Миру, ЮНЕСКО, ООН та інших авторитетних міжнародних організацій.

Президентом УРМ на наступний термін було переобрано Л.М.Кравчука, а ректора Київської політехніки М.З.Згуровського обрано до складу президії УРМ.

До складу президії Української Ради Миру входять найавторитетніші люди країни: вчені, письменники, митці, вчителі, політичні діячі, керівники різних галузей.

Інф. «КПІ»

## На засіданні адміністративної ради

Перше питання порядку денного засідання адміністративної ради, яке відбулося 19 грудня, за доповіддю проректора з міжнародних зв'язків члена-кореспондента НАН України С.І.Сидоренка, було присвячено організації магістерської підготовки в університеті спільно з НАН України.

З цією метою запропоновано створення «Відділення цільової магістерської підготовки НТУУ «КПІ» та НАН України». Як зазначалося в доповіді, створення Відділення дозволить:

– забезпечити узгодження (між факультетом, кафедрою НТУУ «КПІ» та профільним інститутом НАН України) нових навчальних планів магістерського циклу навчання;

– запланувати частину занять в інститутах НАН України (маються на увазі не заняття груп по 10-20 студентів, а індивідуальні заняття відповідно до затверджених тем магістерських дисертацій);

– забезпечити участь учених НАН України в керівництві магістерськими дисертаціями та в постановці

ключових дисциплін для навчально-ного процесу;

– спільно – силами вчених НТУУ «КПІ» та НАН України – створити нові підручники фундаментального спрямування;

– залучити викладачів НТУУ «КПІ», які забезпечують магістерську підготовку у Відділенні, до спільних наукових проєктів.

Було розглянуто структуру Відділення цільової магістерської підготовки за напрямками діяльності, що склалися в університеті станом на жовтень 2005 р. Із урахуванням змін, що відбулися останнім часом, а саме законодавчого затвердження діяльності Наукового парку «Київська політехніка» та нового статусу КПІ як дослідницького університету, керівникам навчальних підрозділів було рекомендовано проаналізувати існуючу систему підготовки магістрів для НАН України та до 31 грудня 2007 р. внести відповідні пропозиції, керуючись наступним критеріальним положенням: врахувати за доцільне визначити напрями підготовки, спеціальності і спеціалізації Відділення в



Під час обговорення

ков провели гостей по всіх підрозділах АНТК, показали нові розробки. В усіх підрозділах радо зустрічали випускників КПІ, які обіймають провідні посади, користуються авторитетом. Відбулось спільне засідання керівництва КПІ і АНТК ім. О.К.Антонова, де ректор КПІ М.З.Згуровський презентував розробки Наукового парку «Київська політехніка», а генеральний директор АНТК ім. О.К.Антонова Д.С.Ківа презентував об'єднання та його розробки.

Представники АНТК висловили зацікавленість у співпраці як у напрямку кадрового забезпечення, так і в навчанні й перепідготовці своїх працівників. Зрозуміло, підприємство зацікавлене у впровадженні наукових розробок КПІ, зокрема через Науковий парк «Київська політехніка».

На завершення візиту було підписано договір про співробітництво між КПІ і АНТК ім. О.К.Антонова. Договір укладено на 5 років. Він має складові: навчальна діяльність, наукова діяльність, інноваційна діяльність. На основі договору передбачається розробка програм співробітництва з факультетами та науковими підрозділами.

Інф. «КПІ»

## Конференція Української Ради Миру



Виступає член президії УРМ В.В.Пасак

## СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 **КПІ – АНТК ім.О.К.Антонова**

На засіданні адмінради

2 **Інновації кафедри фізики металів**

Новий домен КПІ

Засідання бюро відділення НАНУ на ІФФ

3 **А.М.Самойленку – 70!**

Навчальні фільми у мережі

Студенти про здоровий спосіб життя

ІНДЕКС-БАНК для КПІ

4 **До 100-річчя з дня народження Григорія Сiniці**

Увага, конкурс!

Ю.Москаленко





